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Besairés Fomatum Esekizsk  Tablazat

szemes lujclzeﬁ‘dll] majd ennck egy
cﬂyuzrﬁ:llcu csak egy E\N-u artal-
mazd véhozata 12, késébb a Korsze
riibb EM80-nal volt olvashaio [3)

A varazsszem mikodése

Aziddsebb olvasok szamdra ez ismert,
de a fiatalabbak kedvéért roviden is-
merteiniink kell azelekironoptikai han-
golisjelzGk, mds néven varizsszemek
makodését [4]. Ez az elektroncs egy
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11 Hely 25cm sor 1 Betd 1
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abb annak fesziltsége az emyG-

itva. A triéda anédkdréhen
a gyirtd dlal etdin munkacllendllis
(0.1...1 MQ) van. Pozitiv vagy nulla
elgfesziltségnél a tridda nyitva van, a
kés kozel kaddpotenciilon, az drnyék

nyék egyre ke:
da lezdr, a vi

gyobb. Ez a feszilltség a vardzsszem
drzékenységétdl fiiggden -5 és -20 V

kozé esik. Vannak kettds érz
vardzsszemek (E
sth.), czekhen két tricda ds két ks
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kinthetjuk tehetetlenségmentes kij
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leginkdbb as
25g-elteszilitség karakierisz-
tika jellemzi, a moderncbb tipusok:

sziiltség karakierisztika. A 2. by

0N o T INSON L

naz

-y sSag

maximumot kellet indikdlni. A
EM?71 (Lorenz) miszerekbe!
ténd alkalmazésinak eldnye, hog
dmyékszog 130"-ra szétyilik, en
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